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ATH 1460
Reifenmontiermaschine mit Seitenschwenker •	
Spannbereich des Spanntellers bis 20“ (außen)•	
Manuell seitlich schwenkender Montagearm•	
Mechanische Montagekopf-Spannung •	
Selbstzentrierendes 4-Spannbacken-System •	
Großer seitlicher Abdrückzylinder •	
Vor- und Rücklaufeigenschaft des Spanntellers •	
Hochpräzise verarbeitete Maschine•	
Mit Handreifenfüller, Montiereisen und Wartungseinheit•	

Tire changer with swinging arm•	
Clamping range until 20“ (outside)•	
Manually controlled arm, swinging to the side•	
Mechanical mounting head-clamping•	
Self-centered 4-clamping-jaws system•	
Reversible turntable•	
Premium-quality machine produced in extra-high precision•	
With	hand-fi	ller	for	tires,	mounting	iron	and	service	unit•	

Démonte-pneus à potence pivotant latéralement •	
Domaine de centrage jusqu’à 20“ (extérieur)•	
Bras de montage pivotant latéralement manuellement•	
Verrouillage	mécanique	de	la	tête	opérante	•	
Système autocentrant à 4 mors •	
Gros cylindre latéral de détalonnage •	
Plateau autocentrant rotatif dans les sens direct et indirect •	
Machine de haute précision•	
Doté	d’un	gonfl	eur,	d’un	levier	de	montage	et	d’une	unité	d’entretien•	

Technische Daten
Technical data
Caracteristiques techniques

Artikelnummer / Item number / numéro d´article
ATH 1460     15 10 00

(A) Spannbereich außen/innen
(A) Outside/Inside clamping capacity
(A) Domaine de centrage par
l´extérieur/l´intérieur

12-20“/13-22“

(B) Felgenbreite
(B) Rim width
(B) Largeur de jantes

2,5-11“

Ø Rad max
Wheel diameter
Diamétre max. d´admission

920 mm

Abdrückbereich
Bead braking force
Domaine de détalonnage

75-335 mm

Luftanschluss
Compressed air connection
Alimentation pneumatique

8-10 bar

Antriebsleistung
Motor performance
Moteur

1,10 kW

Antriebsspannung
Electrical connection
Tension de l´entraînement

(3 ~) 400V / 
50Hz

Maße (BxTxH)
Machine dimensions (WxDxH)
Dimensions (LxPxH)

960x1100x1780 
mm

Gewicht
Weight
Poids

207 kg

Exzenter-Verspannung
Excentric clamping
Bloqueur à excentrique

Einstellschraube
Adjusting screw
Vis de réglage

Druckluft-Wartungseinheit
Service unit for compressed air
Unité d’entretien air comp.
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Démonte-pneusATH-Heinl
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ATH 1900

Reifenmontiermaschine mit pneumatisch schwenkendem               •	
Montagearm
Großer Spannteller bis 24“ (außen)•	
Pneumatische Arretierung des Montagekopfes •	
Selbstzentrierendes 4-Spannbacken-System •	
Großer seitlicher Abdrückzylinder •	
Vor- und Rücklaufeigenschaft des Spanntellers •	
Hochpräzise verarbeitete Maschine•	
Mit Handreifenfüller, Montiereisen und Wartungseinheit •	

Full-automatic tire changer•	
Big turntable for clamping until 24“ (outside)•	
Pneumatically tilting mounting tower•	
Pneumatic adjustment of the mounting head•	
Self centered 4-clamping-jaws system•	
Reversible turntable•	
Premium-quality machine produced in extra-high precision•	
With	hand-fi	ller	for	tires,	mounting	iron	and	service	unit•	

Démonte-pneus professionnel entièrement automatique •	
Grand plateau de centrage jusqu’à 24“ (extérieur)•	
Bras de montage pivotant pneumatiquement•	
Verrouillage	pneumatique	de	la	tête	opérante	•	
Système autocentrant à 4 mors •	
Gros cylindre latéral de détalonnage •	
Plateau autocentrant rotatif dans les sens direct et indirect •	
Machine de haute précision•	
Doté	d’un	gonfl	eur,	d’un	levier	de	montage	et	d’une	unité	d’entretien•	

Technische Daten
Technical data
Caracteristiques techniques

Artikelnummer / Item number / numéro d´article
ATH 1900     15 10 02

(A) Spannbereich außen/innen
(A) Outside/Inside clamping capacity
(A) Domaine de centrage par
l´extérieur/l´intérieur

13-24“/14-25“

(B) Felgenbreite
(B) Rim width
(B) Largeur de jantes

2,5-13“

Ø Rad max
Wheel diameter
Diamétre max. d´admission

990 mm

Abdrückbereich
Bead braking force
Domaine de détalonnage

70-350 mm

Luftanschluss
Compressed air connection
Alimentation pneumatique

8-10 bar

Antriebsleistung
Motor performance
Moteur

1,10 kW

Antriebsspannung
Electrical connection
Tension de l´entraînement

(3 ~) 400V / 
50Hz

Maße (BxTxH)
Machine dimensions (WxDxH)
Dimensions (LxPxH)

880x1400x2000 
mm

Gewicht
Weight
Poids

250 kg

Druckluft-Wartungseinheit
Service unit for compressed air
Unité d’entretien air comp.

Spannzylinder
Cylinder for pneumatic blocking
Vérin pneumatique de blocage

Handgriff
Hand holder
Poighée de blocage
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ATH-Heinl

ATH 1980
Professionelle Reifenmontiermaschine •	
Großer Spannteller bis 26“ (außen)•	
Pneumatisch schwenkender Montagearm•	
Pneumatische Arretierung des Montagekopfes •	
Selbstzentrierendes 4-Spannbacken-System •	
Großer seitlicher Abdrückzylinder •	
Vor- und Rücklaufeigenschaft des Spannteller •	
Hochpräzise verarbeitete Maschine•	
Mit Handreifenfüller, Montiereisen und Wartungseinheit •	
Aufrüstbar mit Hilfsmontagearmen•	

Full-automatic tire changer•	
Big turntable for clamping until 26“ (outside)•	
Pneumatically tilting mounting tower•	
Pneumatic adjustment of the mounting head•	
Self-centered 4-calmping-jaws system•	
Reversible turntable•	
Premium-quality machine produced in extra-high precision•	
With	hand	fi	ller	for	tires,	mounting	iron	and	service	unit•	
Optional assisting arms•	

Démonte-pneus professionnel entièrement automatique •	
Grand plateau de centrage jusqu’à 26“ (extérieur)•	
Bras de montage pivotant pneumatiquement•	
Verrouillage	pneumatique	de	la	tête	opérante	•	
Système autocentrant à 4 mors •	
Gros cylindre latéral de détalonnage •	
Plateau autocentrant rotatif dans les sens direct et indirect •	
Machine de haute précision•	
Doté	d’un	gonfl	eur,	d’un	levier	de	montage	et	d’une	unité	d’entretien	•	
Peut	être	équipé	d’un	bras	auxiliaire	de	montage•	

Technische Daten
Technical data
Caracteristiques techniques
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Artikelnummer / Item number / numéro d´article
ATH-980     15 10 04

2

(A) Spannbereich außen/innen
(A) Outside/Inside clamping capacity
(A) Domaine de centrage par
l´extérieur/l´intérieur

14-26“/15-28“

(B) Felgenbreite
(B) Rim width
(B) Largeur de jantes

2,5-16“

Ø Rad max
Wheel diameter
Diamétre max. d´admission

1.100 mm

Abdrückbereich
Bead braking force
Domaine de détalonnage

70-380 mm

Luftanschluss
Compressed air connection
Alimentation pneumatique

8-12 bar

Antriebsleistung
Motor performance
Moteur

1,10 kW

Antriebsspannung
Electrical connection
Tension de l´entraînement

(3 ~) 400V / 
50Hz

Maße (BxTxH)
Machine dimensions (WxDxH)
Dimensions (LxPxH)

880x1400x2000 
mm

Gewicht
Weight
Poids

280 kg

Spannzylinder
Cylinder for pneumatic blocking
Vérin pneumatique de blocage

Handgriff
Hand holder
Poighée de blocage

Spannteller
Turntable
Disque de montage
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Hilfsmontagearme
Assist arms

Auxiliaire de montageATH-Heinl

.

ATH AL320
Pneumatisch betätigter Hilfsmontagearm (rechts)•	
Zum Nachrüsten für die Montiermaschinen ATH 1900 und •	
ATH 1980

Pneumatic assist arm (right)•	
To	retrofi	t	the	tire	changers	ATH	1900	and	ATH	1980•	

Auxiliaire de montage commandé pneumatique•	 ment (droit)
Destiné à équiper les démonte-pneus ATH 1900 et ATH •	
1980

ATH AL310
Pneumatisch betätigter Hilfsmontagearm (links)•	
Zum Nachrüsten für die Montiermaschinem ATH 1980 und •	
ATH 1900

Pneumatic assist arm (left)•	
To	retrofi	t	the	tire	changers	ATH	1980	and	ATH	1900•	

Auxiliaire de montage commandé pneumatique•	 ment 
(gauche)
Destiné à équiper les démonte-pneus ATH 1900 et ATH •	
1980

Artikelnummer / Item number / numéro d´article 
ATH AL320    15 10 15

Artikelnummer / Item number / numéro d´article 
ATH AL310    15 10 16
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